
Каталог запасных частей Foodbox
Версия каталога 2

Наименование узла Обозначение узла Лист №
Автомат по продаже снеков Foodbox 2
Отсек управления УВЕК.695552.I06 3
Лоток выдачи товара в сборе УВЕК.301715.I07 4
Комплект полки Componenti 5
Комплект полки Bitron 6
Комплект блока питания УВЕК.435114.I27 7
Комплект блока питания УВЕК.435114.I28 8
Комплект холодильного агрегата 9
Надстройка в сборе УВЕК.301116.I03 10



!

"

Автомат по продаже снеков

Лист 2

Шторка холодильника левая
Шторка холодильника правая

УВЕК.745422.I20
УВЕК.745422.I21

Устанавливается только в "Комплекте 
обогрева УВЕК.305615.I46" с 
"Комплектом блока питания 
УВЕК.435114.I28" Нагреватель ОУ УВЕК.475775.I06

Надстройка в сборе УВЕК.301116.I03



^IF5

2.4

2.5

Пластина кнопок в сборе

Кнопка

УВЕК.301524.I14

PSW-9AG

SGS12864AOJEWOO SDEC

Transcend TS4GPF 830B

УВЕК.745522.I30

VKP-80KZ

VKP-80KZ

745424.I30

304122.I08

Лист 3

УВЕК.695552.I06
Отсек управления



1

2

3

4

5

6
7
8
9

6
7
8
9

7
8
9

7
7

7

10

11

10

13

14

15

1216

17

18

19

20
21

22

23
24
25

26
27

28

26
27

28

27
29

30

31

31

32
33

32
3334

35

37

38

УВЕК.301715.I07
Лоток выдачи товара в сборе

Лист 4

38

38.1
38.2

38.3

38

38.8
38.4

38.7 38.6

38.5

36

Позиция Наименование Обозначение Примечание

1 Обрамление в сборе УВЕК.301527.I01
2 Гайка DIN6923 M4
3 Заклепка вытяжная 4,8x8 St/St
4 Уголок УВЕК.745212/I06
5 Заклепка резьбовая FTRE FAR M6
6 Шайба контактная BN 792 M6
7 Шайба DIN125 A4,3
8 Шайба веерная DIN6798 A4,3
9 Гайка DIN934 M4
10 Уплотнитель самоклеющийся ASTORplast 15317 3x7
11 Плита пенополистирольная УВЕК.741121.I06
12 Шторка УВЕК.741121.I23
13 Теплоизолятор лотка УВЕК.741121.I19
14 Плита пенополистирольная УВЕК.741121.I06
15 Стенка передняя в сборе УВЕК.301255.I01
16 Заклепка тяговая 3,2x6 St/St
17 Крышка в сборе УВЕК.301254.I04
18 Лоток в сборе УВЕК.304121.I13
19 Теплоизолятор лотка УВЕК.741121.I43
20 Заклепка тяговая 3,2x8 St/St
21 Пластиковая вставка УВЕК.745212.I12
22 Теплоизолятор задней стенки лотка УВЕК.741121.I18
23 Шайба DIN125 A6,4
24 Шайба DIN127 M6
25 Болт DIN933 M6x20
26 Винт DIN7985 M4x10
27 Шайба DIN127 M4
28 Шайба DIN125 A7,4
29 Винт DIN7985 M4x8
30 Планка УВЕК.741121.I01
31 Шатун в сборе УВЕК.304513.I01
32 Заклепка тяговая 3,2x8 St/St
33 Шайба DIN9021 A3,2
34 Створка в сборе УВЕК.305343.I02
35 Дверь в сборе УВЕК.301534.I01
36 Крышка УВЕК.735341.I03
37 Скотч Двухсторонний 3M 4912, 19мм

38 Комплект антивандальной дверцы лотка УВЕК.305615.I45

Устанавливается только в 
комплекте "Лотка выдачи 
товара УВЕК.301715.I07-01"

38.1 Кожух ЭМ замка УВЕК.745423.I07
38.2 Замок ЭМ с кронштейнами в сборе УВЕК.305343.I04
38.3 Датчик с пластиной в сборе УВЕК.305343.I07
38.4 Гайка самоконтрящаяся DIN985 M8
38.5 Винт DIN965 M6,0x16
38.6 Шайба резиновая ЭМ замка BEL-3005
38.7 Якорь герконового датчика SC 555
38.8 Якорь ЭМ замка BEL-3005



5.18
5.18.1
5.18.2
5.18.3
5.18.4

5.18.5

5.18.6

Комплект огранечителя полки
Гайка DIN985 M3
Шайба DIN9021 A3,2
Пружина 21011107142
Уголок фиксирующий в сборе УВЕК.305343.I21

Фиксатор в сборе

Фиксатор в сборе

УВЕК.305343.I20

УВЕК.305343.I17

на полки кроме нижней

на нижние полки

Componenti
Комплект полки

Лист 5



Комплект полки
Bitron

Лист 6



1
2

3

4
5

11

121314151617

6 7 8

9

10

18

Позиция Наименование Обозначение

1 Держатель предохранителя FH1-13

2 Вставка плавкая 6,3x32мм, 8,0A/250В (медленный)

3 Выключатель JEC JS-608-R

4 Держатель предохранителя FH1-13

5 Вставка плавкая 6,3x32мм, 1,0A/250В (медленный)

6 Винт DIN7985 M3,0x10

7 Винт DIN7985 M3,0x0,8

8 Сирена доработанная УВЕК.435114.I29

9 Трансформатор доработанный УВЕК.435114.I10

10 Винт DIN965 M3,0x0,8

11 Фильтр сетевой DL-10DZ2

12 Колодка клеммная AVC PA-8-H

13 Плата 023

14 Держатель межплатный KSS RS-8

15 Кронштейн БП в сборе УВЕК.301522.I19

16 Блок питания MS-35-24

17 Плата 021

18 Плата 024

УВЕК.435114.I27
Комплект блока питания

Лист 7

Данный комплект устанавливается в аппараты при лотке выдачи 
товара с неантивандальной дверцей и без обогрева



1
2 3

4
5 УВЕК.435114.I28

Комплект блока питания
Лист 8

121314151617

6 7
8

18

11

9

10

19 20 21

Позиция Наименование Обозначение

1 Держатель предохранителя FH1-13

2 Вставка плавкая 6,3x32мм, 8,0A/250В (медленный)

3 Выключатель JEC JS-608-R

4 Держатель предохранителя FH1-13

5 Вставка плавкая 6,3x32мм, 1,0A/250В (медленный)

6 Винт DIN7985 M3,0x10

7 Винт DIN7985 M3,0x0,8

8 Сирена доработанная УВЕК.435114.I29

9 Трансформатор доработанный УВЕК.435114.I10

10 Винт DIN965 M3,0x0,8

11 Фильтр сетевой DL-10DZ2

12 Колодка клеммная TB

13 Плата 023

14 Держатель межплатный KSS RS-8

15 Кронштейн БП в сборе УВЕК.301522.I14

16 Блок питания MS-35-24

17 Плата 021

18 Плата 024

19 Плата Digital IO УВЕК.468347.I04

20 Хомут УВЕК.745537.I23

21 Блок питания БП-1А-М

Данный комплект устанавливается в аппараты при лотке выдачи 
товара с антивандальной дверцей и с обогревом



Лист 9

Комплект холодильного агрегата

1

2
3
4 6

5

2
3
4

11.1

11.2

11

8
9

10
9

7

12

12.1 12.2

3
4

12.3

Позиция Наименование Обозначение Примечание

1 Крышка УВЕК.745422.I19

2 Винт DIN 7985 M4x10

3 Шайба DIN 6798 A4,3

4 Шайба DIN 125 A4,3

5 Холодильный агрегат Rivacold 7873

6 Кронштейн вентиляторов УВЕК.301561.I18

7 Вентилятор A2123-HST/M5GN

8 Винт DIN 7985 M3x50

9 Шайба DIN 9021 A3,2

10 Гайка DIN 985 M3

11 Полка испарителя в сборе УВЕК.301425.I01

11.1 Поддон испарителя УВЕК.744512.I02

11.2 Трубка УВЕК.711231.I01

12 Блок нагрева УВЕК.467293.I01

Устанавливается только в "Комплекте 
обогрева УВЕК.305615.I46" с 
"Комплектом блока питания    УВЕК 
.435114.I28"

12.1 Кронштейн в сборе УВЕК.301412.I17

12.2 Нагреватель 03112, 0-00 Stego

12.3 Винт DIN 7985 M4,0x0,8



Надстройка в сборе
Лист 10

УВЕК.301116.I03

1

911

5

4

2

3

5

4

6

8

7

13

10

11

12

Позиция Наименование Обозначение

1 Стойка корпуса УВЕК.301413.I10

2 Швеллер нижний УВЕК.301413.I06

3 Опора надстройки УВЕК.301320.I01

4 Прижим УВЕК.741244.I05

5 Кронштейн УВЕК.745522.I22

6 Стойка корпуса внутренняя УВЕК.745362.I03

7 Люк СБ УВЕК.301413.I08

8 Щеколда УВЕК.745513.Я01

9 Замок SUZO S1078KA

10 Швеллер верхний УВЕК.301413.I09

11 Пластина УВЕК.741214.I03

12 Стекло надстройки УВЕК.741331.I03

13 Жгут надстройки 1 УВЕК.685612.I98


